

تضعیف دولت و مجلس، خیانت به نظام و ملت است



رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی گفت: عده‌ای در مجلس هستند که در روابط بین دولت و مجلس ایجاد تنش کنند و شاید هم از این موضوع بهره‌برداری می‌کنند، به هر حال من معتقدم این افراد باید شناسایی شوند و هیات رئیسه مجلس هم دقت لازم را از جهت تنظیم روابط خود با دولت داشته باشد. سلیمان جعفرزاده در گفت‌وگو با ایستنا گفت: امروز دولت مسئولیت‌های نظام را به دوش دارد و مجلس باید به عنوان ناظر نیاز دولت را تأمین کرده و کمک کند تا اهداف نظام تحقق پیدا کند. وی در ادامه تضعیف دولت و مجلس را خیانت به نظام، ملت و خون شهدا عنوان کرد.

غرب نمی تواند با فشار، ملت ایران را از دستیابی به انرژی هسته‌ای عقب براند



نماینده مردم تهران در مجلس گفت که غرب نمی‌تواند با فشار و تهدید، ملت ایران را از هدف خود یعنی دستیابی به انرژی صلح آمیز هسته‌ای وادار به عقب‌نشینی کند بلکه آنها باید بدانند که ملت ایران با غم و اراده‌ای جدی در این مسیر به حرکت خود ادامه خواهد داد. لاله افتخاری، عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به اعمال تحریم‌های جدید علیه کشورمان گفت: دستیابی به انرژی صلح آمیز هسته‌ای، امروز مطالبه عمومی و ملی برای مردم ایران شده و ملت ایران تا آخر پای آن خواهد ایستاد. نماینده مردم تهران در مجلس تصریح کرد: مسئولان نظام نیز از حق مسلم ملت ایران نظاره‌ای کوتاه نخواهند آمد. افتخاری اضافه کرد: ملت ایران در طول سالیان متمادی از انواع گوناگون تحریم‌ها زیاد به چشم دیده اما غرب باید بداند که ایران در اکثر موارد تحریم خودکفاست، البته دانشمندان و صاحبزنان کشورمان نیز به راحتی می‌توانند در موارد مورد نیاز دست به ابتکار و تولید کالاهای مورد نیاز بزنند.

دیگه چه خبر؟

پایان دید و بازدید آقا زاده فراری

خبر اول این که مهدی هاشمی رفسنجانی بعد از یک ماه اقامت در دوی و دیدار با اقوام و برخی از اعضای خانواده خود، دوباره به انگلیس برگشته است. گفته می‌شود عماد هاشمی، فرزند ۲۱ ساله محسن هاشمی، مهدی هاشمی را در بازگشت به لندن همراهی کرده است. مهدی دومین فرزند اکبر هاشمی رفسنجانی است که پس از برگزاری چهارمین دادگاه کودتای خمینی و اعترافات برخی متهمان علیه وی، کشور را به پناه سرکشی از شعبه لندن دانشگاه آزاد ترک کرد و هنوز حاضر به بازگشت به کشور و رسیدگی به اتهاماتش نشده است. این در حالی است که منابع خبری از رایزنی‌های گسترده یاسر هاشمی با سفارت آمریکا در ترکیه برای تمدید ویزای آمریکای خود و اخذ ویزا برای دختر و همسرش خبر می‌دهند.

خوش خدمتی ضد انقلاب برای بیگانگان با طعم توهم

خبر دیگر این که یکی از سایتهای ضدانقلاب که توسط تعدادی از همکاران سابق نشریات اصلاح طلب مدیریت می‌شود، در مطلبی با موضوع وضعیت پرونده هسته‌ای ایران، ادعایی جالب مطرح کرده و نوشته: «امریکا به دنبال گفت‌وگو در این زمینه است اما مسئولان جمهوری اسلامی ایران به دنبال اقدام نظامی هستند.»

«روزان لاین» در این مطلب نوشته است: مقامات جمهوری اسلامی در حالی از جنگ سخن می‌گویند که جامعه جهانی همچنان بر راه حل‌های دیپلماتیک تأکید دارد؛ راه‌حلهایی که مذاکره یکی از آنهاست.

اکنونیست: ایران دومین ارتش سایبری بزرگ دنیا را دارد

شنیدیم که نشریه اکنومیست در مقاله‌ای که در شماره اخیر خود در خصوص «فناوری اطلاعات و صنایع نظامی» منتشر کرده، نوشته است: ایران دومین ارتش سایبری بزرگ دنیا را در اختیار دارد. روسیه، اسرائیل و کره شمالی هم به تلاش‌های خود در راستای تشکیل ارتش سایبری افزوده‌اند و آمریکا نیز فرمان جدید سایبری خود را با هدف دفاع از شبکه‌ها و انجام حمله جدید علیه دشمنانش ایجاد کرده است.

آزادی کارگردان ایرانی از زندان‌های آمریکا

با خبر شدیم که کارگردان مستند تلویزیونی «راستاها و دروغ‌ها» که در حین ساخت این مستند دستگیر شده بود و دو ماه در زندان‌های آمریکا به سر می‌برد، آزاد شد و به احتمال قوی امروز وارد ایران می‌شود. تهیه‌کننده مستندهای تلویزیونی، درباره علت دستگیری حسین دهباشی خاطر نشان کرد: از آنجا که این مستند به دوره دوم پهلوی می‌پرداخت، حسین دهباشی به مصاحبه با شخصیت‌های مختلف سیاسی آن دوران که اکنون در آمریکا اقامت دارند، اقدام کرد که در همین حین به اتهام جعل اسناد دستگیر شد.

پیمان دانشجویان دانشگاه تهران با طلبه سیرجانی

دست آخر این که اعضای بسیج دانشجویی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه تهران با حجت‌الاسلام جهانشاهی معروف به طلبه سیرجانی در حرم حضرت عبدالعظیم حسینی دیدار کرده و پیمان بسته‌اند تا محاکمه دانه درشت‌های مفاسد اقتصادی از پای نینهند. گفتنی است طلبه سیرجانی چندی پیش به دلیل مفاسدی که در شهر خود در زمینه زمین‌خواری‌های کلان مشاهده کرده بود اقدام به اعتراضاتی کرد که عدم اعتنا به این اعتراضات وی را ناگزیر به راهپیمایی از سرجان به تهران کرد.

همزمان با اعلام آمادگی‌ها برای تداوم مذاکرات تأمین سوخت راکتور تهران

صالحی: از اصل غنی‌سازی کوتاه نمی‌آیم



رئیس جمهوری چین:

پکن از تهران حمایت می‌کند

رئیس جمهوری چین از ایران به‌عنوان کشوری بزرگ و مهم در منطقه خاورمیانه یاد کرد و گفت: پکن اهمیت بسیار زیادی برای روابط با تهران قائل است. به گزارش ایرنا، هوجین تائو در تالار بزرگ خلق چین، پس از دریافت استوار نامه «مهدی سفری» سفیر جدید ایران در چین افزود: ایران و چین همواره درباره مسائل مهم منطقه‌ای و بین‌المللی نگرانی‌های یکدیگر را درک کرده و از یکدیگر حمایت می‌کنند. در همین حال «جیانگ یو» سخنگوی وزارت خارجه چین در گفت‌وگو با ایرنا در پکن درباره تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ایران گفت که کشورش با تحریم‌های این اتحادیه علیه جمهوری اسلامی موافق نیست. پیش از این روسیه، دیگر عضو دائم شورای امنیت با تحریم‌های یکجانبه اتحادیه اروپا علیه ایران مخالفت کرده بود.

استانبول و واشنگتن نوشت: ایران و آمریکا علایم مثبتی در مورد احتمال انجام مذاکرات تازه پیرامون برنامه هسته‌ای ایران فرستادند. رویترز پس از آن که به نقل از احمد داوود اوغلو، وزیر امور خارجه ترکیه در استانبول از تمایل ایران برای ادامه گفت‌وگو خبر

صالحی: اصل غنی‌سازی قابل واگذاری نیست معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی روز گذشته در پاسخ به سوالاتی درباره اظهارات دیپلمات ارشد ترک تأکید کرد: اصل غنی‌سازی قابل واگذاری نیست و این حق و اصل منیعت از معاهده ان.پی.تی و اساسنامه اژانس است؛ بنابراین برای ما این حق محفوظ است و از آن کوتاه نمی‌آیم.

علی اکبر صالحی در گفت‌وگو با ایسنا خاطر نشان کرد: به هر میزان نیاز داشته باشیم، می‌توانیم برای مقاصد صلح آمیز غنی‌سازی کنیم اما این به مفهوم آن نیست که با وجود داشتن این حق به هر درجه‌ای از غنی‌سازی ورود پیدا کنیم. رئیس سازمان انرژی اتمی در عین حال گفت: ما نمی‌خواهیم تمام ذخایر اورانیوم را تا ۲۰ درصد غنی کنیم بلکه تا حد نیازمان غنی‌سازی ۲۰ درصد می‌کنیم. وی با بیان این که اگر سوخت راکتور تهران تأمین شود، این وقت ادامه غنی‌سازی با غنی ۲۰ درصد را بررسی می‌کنیم، تأکید کرد: ما اصراری بر ادامه غنی‌سازی ۲۰ درصد در صورت تأمین سوخت راکتور تهران نداریم. وی در ادامه از آمادگی ایران برای برگزاری نشست فوری با گروه وین در روزهای آینده خبر داد. در همین حال خبرگزاری رویترز در گزارشی از دو مبدأ

گروه سیاسی جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران با اشاره به تهدیدات پوشالی اخیر دشمنان علیه ایران گفت: اگر آنها بخواهند کوچک‌ترین حرکتی علیه ایران انجام دهند تنگه هرمز و خلیج فارس برای آنها نامن خواهد بود.

به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین مجتبی ذوالنور در دیدار با امام جمعه مشهد گفت: در صورتی که قدرت‌های غربی با تأکید بر این نکته که جمهوری اسلامی

جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران:

تنگه هرمز را برای دشمنان ایران نامن می‌کنیم

کانون الهامبخش و جنبش‌های آزادیبخش و در دنیا دارای محبوبیت است، خاطر نشان کرد: تهدیدات از ابتدای انقلاب بوده و تا زمانی که به اصول انقلاب پایبند باشیم، مورد تهدید دنیای نامتقارن و نابرابر را ادامه می‌دهیم.

دبیرکل ستاد یادواره روحانی کشور با تأکید بر جنبه جنگ روانی این تهدیدات افزود: تا زمانی که در دفاع مقدس نقش داشتند دست برننداریم با ما مقابله می‌کنند ولی این نبرد نامتقارن و نابرابر را ادامه می‌دهیم.

است مذاکرات ۶ قدرت عمده جهان و تهران بر سر برنامه هسته‌ای ایران را از سر گیرد. بی‌جی کراولی به خبرنگاران گفت: امیدواریم طی هفته‌های آینده ملاقاتی مشابه ملاقات اخیر گذشته داشته باشیم. ما به فرآیندی که بیش از یک ملاقات را شامل شود، علاقه‌مندیم. در این میان فلینت لورت، مشاور امنیت ملی آمریکا در دولت جورج بوش، دیروز ضمن ناکارآمد خواندن تحریم‌های ضدایرانی آمریکا و شرکای اروپایی‌اش، خاطر نشان کرد: غرب برای توفیق در مذاکرات آینده با تهران باید حق ایران در زمینه غنی‌سازی اورانیوم در خاکش را به عنوان مؤلفه لاینفک این موقفت، به رسمیت بشناسد.

اعتراض جامعه تجاری آلمان به حمایت دولت مرکل از تحریم‌ها در همین حال روزنامه آلمانی هاندل پاتل نوشت: حمایت دولت راست میانه آنکلا مرکل از تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ایران، موجب خشم و عصبانیت شرکت‌های تجاری و اقتصادی آلمان شده است.

این روزنامه افزود: گیدو وستروله، وزیر خارجه آلمان و رئیس حزب دموکرات‌های آزاد این کشور که نماینده جامعه تجاری و شرکت‌های میانی این کشور محسوب می‌شود، در نوک این اعتراضات قرار دارد.

این گزارش می‌افزاید: اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران از سوی اتحادیه اروپا بیشترین فشار را بر شرکت‌های آلمانی وارد کرده و دردآور بوده است. زسرا ایران قیبل از اعمال تحریم‌ها مهم‌ترین بازار صادراتی شرکت‌های آلمانی در منطقه شمال آفریقا و خاورمیانه محسوب می‌شد.

وی تأکید کرد: دشمن نقاط ضعفی دارد که ما روی آنها کار کرده‌ایم و اگر این تهدیدات را عملی کنند ما هم نقاط ضعف آنها را هدف قرار می‌دهیم.

ذوالنور در بخش دیگری از سخنان خود گفت: برنامه‌ای در حال اجرا داریم که در قالب آن روحانیونی که در دفاع مقدس نقش داشتند و اکنون نقش آنها کم‌رنگ شده و یا فراموش شده‌اند را شناسایی کنیم.

۳ **داخلي**
 ■ سال شانزدهم
 ■ شماره ۴۵۶۳
 ■ شنبه
 ■ ۹ مرداد ماه ۱۳۸۹
 ■ ۱۹ شعبان ۱۳۹۱
 ■ ۳۱ جولای ۲۰۱۰

گزیده اخبار

آیت‌الله مکارم: تبعیت از حکم حکومتی ولی فقیه بر مراجع تقلید واجب است

آیت‌الله مکارم شیرازی در پاسخ به استفتایی، تبعیت از حکم حکومتی ولی فقیه بر مراجع تقلید را واجب دانست. به گزارش شبکه ایران، آیت‌الله مکارم شیرازی در پاسخ به این سؤال که بیان می‌شود ولی فقیه دارای شأن اداره جامعه اسلامی از میان شئون ائمه (ع) می‌باشد، آیا این مطلب نوعی ورود به حریم ائمه (ع) نمی‌باشد، گفت: ما معتقدیم اداره شئون جامعه اسلامی باید از سوی خداوند که خالق همه انسانها است اجازه داده شود. (هر چند پذیرش مردم وسیله پیشرفت این هدف است) و نیز معتقدیم که ولی فقیه نماینده امام عصر علیه السلام در زمان غیبت است.

واکنش بروجردی به اقدامات حامیان رژیم صهیونیستی در کنگره آمریکا

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به پیش‌نویس قطعنامه کنگره آمریکا علیه ایران، گفت: این کنگره‌ها، رژیم‌صهیونیستی را در جنگ‌های ۳۳ روزه و ۲۲ روزه به خوبی آزمودند، بنابراین به نظر نمی‌رسد چنین رژیم شکننده‌ای، دست به اشتباه بزرگی بزند و آمریکایی‌ها به دنبال نابودی رژیم‌صهیونیستی باشند. به گزارش فارس، علاءالدین بروجردی در واکنش به پیش‌نویس قطعنامه کنگره آمریکا علیه ایران که به امضای ۴۷ عضو مجلس نمایندگان آمریکا رسیده و در آن آمریکا از حمله نظامی رژیم‌صهیونیستی به ایران، در صورت عدم تغییر موضع اتمی تهران، حمایت کرده است، اظهار داشت: دولت اوپاما و مجموعه حزب دموکرات زمانی که قدرت را چه در مجلس و چه در دولت در اختیار گرفت، محبوبیت مردمی خودشان را از دست دادند.



فروش انواع مدل های ۲۰۱۰ تویوتا و لکسوس



۱۰۰,۰۰۰ کیلومتر یا ۵ سال گارانتی



۵۰,۰۰۰ کیلومتر یا ۷ سال گارانتی



با هولوگرام اirtویا

از اصل بودن قطعه مطمئن شوید.

استثنائی پرادو V6

TSM

Toyota Customer Service
Workshop Management

استاندارد جهانی کمپانی تویوتا ژاپن در خدمات پس از فروش

نمایندگی‌های مجاز اirtویا

شهر	نام نمایندگی	تلفن
ارومیه	مقدسپان	۷۷۷۲۸۲
اردبیل	دزمی	۸۱۱۲۵۱
اسفهان	شیرازی	۶۲۳۴۹۱
اسفهان	لوتی پور	۲۲۱۸۲۲
اسفهان	قادر	۲۲-۴۵۵۵-۷
زربین شهر	بیانی	۷۷۷۲۸۸
کاشان	فارسوه	۴۲۲۳۲۰
تهران	همت جو	۲۲۲۱۹۵-۶
تهران	دفتر مرکزی	۷۲۴۵۱
تهران	یوسفی	۶۶-۶۴۵۸
تهران	الله، قلی، نورانی	۷۷۵۱۴۲
تهران	سرمشتانی	۲۲۴۲۲۲
تهران	نوری	۷۷۶۰۰۱۲
تهران	ایرانیس	۲۲۴۶۸۱
تهران	محسنیان	۲۱۷۶۹۲۲-۴۱
تهران	اتوسپاره	۷۷۲۱۹۵۵
کرج	بالمستانی	۲۴۶۷۷۲
قزوین	رحیمی	۲۲۲۲۲۲
شهرکرد	رضایی	۲۲۷۵۰۸۸
مشهد	هاشمی سیکاری	۵۵۲۱۲۰۰
مشهد	هو دانشی	۶۰-۶۵۱۵۵۵
اهواز	کهر	۵۵۴۵۱۲
دزفول	خیری نژاد	۲۲۲۵۲۰۰
امامان	تنگسیری	۲۲۲۷۷۰۰-۱
زنجان	فغفوروی	۷۷۸۱۶۱
زاهدان	غازی زاده	۲۲۲۱۹۸۱
شیراز	سنتاشرخیران	۸۲-۷۶۱۴
شیراز	والی پور	۸۲۲۰۶۸
دزفول	شیرینی	۲۲۲۶۶۶
چابهار	بلیدی	۲۴۲۲۷۷
قم	پوریا	۶۶-۲۹۰۰
سنندج	رهنی (راهبان)	۲۲۸۲۰۰۱
کومان	زاهدی	۷۱۹۴۵۰-۲
کرمان	یاسایی	۲۲۸۲۸۱۰
رشت	پورتویلی	۶۶۶۶۴۹
فان شهر	کدلی	۲۲۴۵۰۰۷-۸
ساری	هاشمی	۲۲۲۷۶۶۶-۷
ساری	میشی کداهر	۲۲۱۸۸۵۵-۷
مازندران	رمضانیان	۲۲۵۶۴۲۰۰
تنگابن	جعفریان	۲۴۶۲۱۰۰
تنگابن	عباسی	۲۲۲۲۲۲
چالوس	عبادکریمی	۲۲۲۹۲۲
امل	نیک زار	۲۲۹۱۴۴۵-۶
اراک	منقرزاده	۲۲۴۸۷۷۱
کیش	ایرتویا کیش	۴۴۱۲۲۰۰-۲
قشم	ایرتویا قشم	۵۲۲۵۲۹-۴۰
میاند	زادری	۲۲۸۱۴۰۰-۲
بندرعباس	کمالزاده	۶۶۶۷۸۵۵
همدان	حقیقی، شیری	۲۲۲۰۰۰۰-۱۱
یزد	ایزیدی	۸۲۲۵۱۰۲
تهران	اندیشی مقدم	۲۲۲۱۸۰۵۲
تهران	احدی	۶۶۵۰۲۲۶۰
تهران	مظانر نیا	۸۸۷۶۸۰۲۲

عاملین مجاز فروش قطعات (اصلی)

فروش و خدمات پس از فروش: ۰۲۱-۷۳۳۴۵۶ | دفتر مرکزی: ۰۲۱-۷۳۳۴۵۱
 (شعبه پل رومی ۰۲۶۱۰۰۰۳) | (شعبه میرداماد ۰۶-۸۸۷۸۷۱۴۵) | نمایندگی انحصاری تویوتا در ایران